

首批过冬菜昨进储备库

蔬菜储备库一次能存2500吨菜,足够市民吃7天



工作人员正在整理入库的萝卜。 记者 孙芳芳 摄

□记者 孙芳芳 报道
qlwbeff@vip.163.com

本报11月15日讯 “这是首批的5吨萝卜,接下来还会有白菜陆续入库。”15日,首批冬储菜已经存进幸福蔬菜批发市场的蔬菜储备库内。据介绍,从青岛莱西预订的3万棵白菜也正在运往烟台的途中。

15日上午,记者跟随蔬菜储备库的工作人员进入库内,5吨从潍坊运来的萝卜整整齐齐堆在储备库一角。“这是首批冬储菜,后面会有其他的冬储菜陆

续运进来。”蔬菜储备库管理人员任作烽介绍,从莱西预订的3万棵白菜也即将运往烟台。

“以前的时候冬天冻菜比较严重,只能是里三层外三层地用棉被往上盖,一旦哪天没盖好还是会冻坏不少。”幸福蔬菜批发市场的商贩老姜告诉记者,去年他拉的一车白菜有三分之一都冻坏了,损失了上千元。

位于幸福蔬菜批发市场的这座蔬菜储备库占地1500平方米,可一次性储备2500吨蔬菜,满足市区7天

蔬菜供应,彻底结束烟台没有蔬菜储备的历史,这是今年烟台市政府12件为民服务实事之一。

除了减少冬天冻菜、烂菜的数量外,蔬菜储备库的投入使用还将给市民提供更多新鲜蔬菜。“以前冬天遇上雨雪天等恶劣天气,可能很多菜都运不进来。有了储备库以后,可以提前多存一点。即便天气再恶劣,市民也照样能吃上丰富的新鲜蔬菜。”幸福蔬菜批发市场经理邢军介绍,储备库全部启用后,能满足市区一周的蔬菜供应。

破解企业融资难 政府又出新政策

□通讯员 李永臣
□记者 侯文强 报道

本报11月15日讯 中小企业融资难问题,将获得更好的解决。烟台市政府日前出台了《关于突破资金制约保障发展需求的意见》,要求属地财政将新增小微企业贷款等作为主要考核指标。

为突破资金制约、保障发展资金需求,促进全市经济平稳较快发展,在借鉴其他地区经验的基础上,制定出台了《关于突破资金制约保障发展需求的意见》。

烟台市政府要求用好财政性资金的扶持引导作用。对新引进的境外银行机构,属地财政当年给予不低于5000万元的政府性资金存款支持。对新设立村镇银行,属地财政当年给予不低于1000万元的政府性资金存款支持。

对新设立的小额贷款公司或融资性担保机构,属地财政给予10万元开办费补助。对在本市范围内设立的小额贷款公司,前3年上缴税金地方留成部分,属地财政按50%奖励支持机构发展。当年每引进1家市级银行机构,分别给予人民银行和银监分局

10万元奖励。

按照《意见》要求,烟台市将进一步加大考核奖励力度。将当年新增贷款、新增小微企业贷款、税收贡献度、存贷比和不良贷款占比作为银行业金融机构的主要考核指标,并将考核奖励资金发给银行主要负责人及班子成员。对争取到保险资金的单位或个人,参照市里招商引资奖励办法给予一定资金奖励。

为保障执行力度,烟台将建立政府性资金存放与年度考核挂钩机制。整合市级财政性资金,根据各银行机构年度考核情况进行分配,充分调动各银行业金融机构加大信贷投放、服务地方经济发展的积极性和主动性,提升对地方经济发展的贡献度。根据年度考核结果,优先考虑排名靠前的银行机构承接政府重大融资项目。

烟台市也将加快推进市级创业投资引导基金运作步伐,加快设立首只大学生创业基金。

对当年发生的金融案件,相关部门将追究金融主管监管部门的相关责任。各银行业金融机构凡发生金融案件,取消年终考核奖励,人民银行市中心支行、烟台银监分局奖励减50%。

既能自住又能投资 小户型精装公寓走俏

□记者 夏超 报道

本报11月15日讯 随着生活节奏的不断加快,“精装小公寓”这一概念逐渐走进消费者的生活中。麻雀虽小五脏俱全,这是精装小公寓的真实写照。日前,位于牟平区鱼鸟河的慢城宁海推出了50平方米的小户型。该楼盘在广告中称,在如此小的空间里,有兼做客厅的卧室、明厨和独立卫生间,更重要的是房子的总价低,3万元的低首付,降低了购房者的门槛。

慢城宁海项目主打精装修概念,14日,记者在慢城宁海的样板房看到,从墙地面的装修、卫浴器具到卧室的人墙衣柜都一目了然。

据置业顾问介绍,该项目将会按这个标准交房,业主拎包即可入住。刚在慢城宁海购买了一套50平方米小户型的曾先生说:“买精装修房就没有装修的烦恼,省心、省力又省时。”

“精装修小户型已经在港城兴起,并将逐渐发展成为一种趋势。”慢城宁海总经理吴惠明介绍称,包括家具家电在内,这部分房源将精装交付,基本实现“拎包入住”。吴惠明告诉记者,这部分房源目前销售均价为5000元每平方米,贷款购房,3成首付正常为7.5万元。但参加“青年置业”计划,购房者仅需支付3万元,剩余的4.5万元开发企业赠送,购房者用购房后前5年的租赁权抵

顶,此期间,前50名购房者每年还可在这个项目中,享受由开发商提供房源一个月的免费入住期。一次性付款购房客户,赠送的首付款从总房款中扣除。而且,参加“青年置业”活动的全部房源为现房,购房者购房后可立即办理房产证,购房风险已被降到最低。

业内人士认为,精装修小户型的兴起与市场需求有关。购买小户型的多为投资型购房者和单身、年轻的自住群体,无论是从时间上还是精力上都无力进行繁复的装修工程。再者,小户型的面积较小,即使加上精装修,总价仍然相对较低,这也是精装修小户型逐渐受欢迎的原因之一。

无证售卖隐形眼镜遭查处

□通讯员 文惠 亮滔
□记者 秦雪丽 报道

本报11月15日讯 近日,烟台市工商局芝罘分局对辖区学校周边的眼镜店进行排查,发现半数眼镜店在没有取得相关资质的情况下,偷偷售卖隐形眼镜,涉及300副隐形眼镜,存在很大安全隐患。

近日,有市民向工商部门举报称,在芝罘区某

高校周边一家眼镜店配备隐形眼镜时,店主显得很神秘。“对方从柜子里拿出几种隐形眼镜,有种偷偷摸摸的感觉。”该市民介绍。

根据市民的举报情况,烟台市工商局芝罘分局对辖区学校周边的眼镜市场进行了一次专项检查。检查中,发现一些眼镜店确实存在很多问题,在检查的6家眼镜店中,有半

数商家在没有取得《医疗器械经营许可证》的情况下售卖隐形眼镜。

检查中,一家眼镜店店主坦言,由于《医疗器械经营许可证》的办理门槛较高,自己的小店很难达到,于是便抱着侥幸心理偷偷售卖隐形眼镜。目前,工商部门责令存在问题的店铺及时办理《医疗器械经营许可证》,下架处理隐形眼镜约300副。